

СРОЧНО В ВЫПУСК

Контактное лицо:

Перри Купер (Perry Cooper) | Старшее должностное лицо Порты Сиэтл по работе со СМИ

(206) 787-4923 | cooper.p@portseattle.org

600 000 долларов выделено на экологические проекты округа Саут-Кинг

Новое требование о доленом участии 2:1 для снижения нагрузки на получателей грантов

Общественные группы могут подать заявку на финансирование от Порты Сиэтла для улучшения местной окружающей среды в районах вблизи международного аэропорта Сиэтл/Такома (SEA). С запуском четвертого цикла Программы экологических грантов организации, обслуживающие общины Бурьен, Де-Мойн, Федерал Уэй, Норманди Парк, СиТак и Туквила, могут подать заявку на получение одноразового годового гранта в размере 20 000 долларов США или многолетнего финансирования на сумму до 60 000 долларов США. Общий размер финансирования для этого цикла составляет 600 000 долларов США. Потенциальные проекты включают в себя благоустройство общественных мест, установку оборудования или графических объектов, а также проекты по благоустройству окрестностей или охране окружающей среды в указанных общинах округа Саут-Кинг. Проекты должны осуществляться на государственной собственности. Срок подачи предложений: до 13:00 понедельника, 30 октября 2023 года.

“Программа экологических грантов Порты помогает удовлетворить потребности нашего сообщества иммигрантов и молодежи, финансируя наружные мероприятия по восстановлению среды обитания и озеленению, участвуя в программах обучения и помогая финансировать языковой доступ в парк и потребности в вывесках”, – **сказала Армайе Эшете, исполнительный директор организации "Служба эфиопам Вашингтона"**. “Нам посчастливилось тесно сотрудничать с портом и городом СиТак, чтобы сделать наши парки более доступными, безопасными и здоровыми для всех”.

“Партнерство, основанное на доленом участии, гарантирует, что выгоды от государственного порта достанутся общинам, наиболее остро нуждающимся в инвестициях”, – **заявила вице-президент комиссии Тошико Хасэгава**. “Эти экологические гранты также повышают уровень справедливости. Они выводят общину вперед, поддерживая приоритетные проекты местных лидеров”.

Программа экологических грантов является составной частью Фонда общественного воздействия округа Саут-Кинг. Благодаря финансированию и партнерству с местными организациями Программа экологических грантов возвращает выгоды от порта проектам, повышающим комфортность проживания, улучшающим зеленые насаждения и восстанавливающим леса в городах вблизи аэропорта.

Общины в округе Саут-Кинг испытывают непропорциональное воздействие на окружающую среду из-за множества факторов, включая долгую историю несправедливой практики землепользования и экономического перемещения, которое оттесняло маргинализированные общины все дальше и дальше на юг.

Защита добилась утверждения правила долевого участия 2:1

До 2023 года закон штата требовал, чтобы проекты соответствовали требованию о долевого участия в соотношении 3:1 для получения средств. В течение нескольких лет Порт вносил законодательное предложение о снижении уровня соотношения долевого участия 3:1 в качестве главного законодательного приоритета. В течение законодательного цикла штата Вашингтон 2023 года при спонсорской поддержке членов палаты представителей Клайда Шейверса и Тины Оруолл, а также при поддержке комиссара порта Сиэтл Хамди Мохамеда порт успешно выступил за снижение уровня соотношения местного долевого участия, которое некоммерческие заявители должны предоставить через Фонд общественного воздействия Саут-Кинг, до 2:1. Это изменение снижает нагрузку на партнеров, выигравших гранты, и расширяет возможности порта заключать контракты с местными организациями, некоммерческими организациями, ассоциациями и группами добровольцев, занимающимися благоустройством общественных территорий в общинах вблизи аэропорта.

Порт предлагает несколько способов удовлетворить это требование, включая волонтерское время, часы общения с посетителями общественных мероприятий, образовательные часы, пожизненную экологическую ценность посаженных деревьев, сокращение выбросов углекислого газа, неденежные взносы, взносы партнеров проекта и денежные пожертвования.

Организации могут подавать заявки как на одноразовое, так и на многолетнее финансирование. Ни один проект не может быть слишком мал. Сотрудники порта провели информационные сессии и окажут техническую помощь заявителям в процессе подачи заявок.

Подробная информация о процессе подачи заявок, записи информационных сессий, материалы предложений и предыдущие проекты-победители доступны по адресу:

<https://www.portseattle.org/programs/south-king-county-community-impact-fund-environmental-grants-program>

Фонд общественного воздействия округа Саут-Кинг

В 2019 году порт учредил [Фонд общественного воздействия округа Саут-Кинг](#), чтобы расширить возможности этнически и культурно разнообразных общин, исторически недополучающих услуги. Фонд общественного воздействия округа Саут-Кинг – это один из инструментов, с помощью которого порт работает над своим видением справедливого восстановления и стабильности экологической ситуации, а также хорошего качества жизни. Фонд выделит 10 миллионов долларов в период с 2019 по 2024 год. Многие из этих проектов оказывают дополнительную помощь при приеме на работу в недостаточно обслуживаемых и неанглоязычных общинах, предусматривают набор на программы предварительного обучения и построения карьеры в морском деле, разбивают сады, выполняют уборку общественных мест и расширяют экологическое образование.

Отправьте свою заявку на получение экологического гранта до 13:00 понедельника, 30 октября 2023 года.